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CP - BBW 
Comité Provincial de Bruxelles 

et du Brabant Wallon 
 

Procès-verbal de la réunion du 11 mars 2025 
 

 

Présents : Nathalie Alexander, Jean-Michel Mureau, Félix Dandois, Guillaume Caestecker et Philippe 

Heraly. 

Excusé : Didier Tourneur 

 

1) Organisations provinciales – debriefing 

Pré-Ping 3 : problème avec des joueurs inscrits en poussins mais souhaitant logiquement jouer en 

préminimes. Une poule de 8 en préminimes faite à la main a permis de régler cette situation. 

Félix signale qu’à l’avenir le programme de Guy permettra de changer les joueurs de catégorie. 

Des parents étaient déçus que les médailles n’étaient remises qu’aux 3 premiers de la poule 1 (la 

plus forte) et pas aux autres poules. 

 

2) Organisations des barrages 

En raison de l’absence de Didier, ce point est reporté au prochain CP et Didier s’attelera à 

l’organisation des barrages seniors (joueurs qualifiés pour disputer les barrages, locaux, …). 

 

3) Barrages vétérans 

Il se dérouleront le vendredi 11 avril 2025 à Witterzée. Philippe sera le JA et Nathalie la 

directrice. 

 

4) Calendrier 2025/2026 

Les membres du CP se penchent sur le calendrier 25/26 afin de placer les compétitions BBW. 

Le critérium seniors qualificatif aura lieu le dimanche 12 octobre 2025 (messieurs seulement). 

Le critérium seniors finale aura lieu le dimanche 16 novembre 2025. 

Le critérium jeunes qualificatif aura lieu le dimanche 9 novembre 2025. 

Le critérium jeunes finale aura lieu le dimanche 30 novembre 2025. 

 

5) Diplômes d’homologation des salles 

Il faut placer les diplômes d’homologation des salles sur le site BBW à l’onglet arbitrage. 

Les adresses des locaux seront ajoutées sur les diplômes. 

La date de validation des salles sera illimitée. Toutefois en cas de modification des conditions de 

jeu, les clubs seront dans l’obligation de prévenir le CP dans les 48H00. 

 

6) Anniversaires AFTT et FRBTT 

Pour l’AFTT : 50 ans en 2028 

Pour la FRBTT : 100 ans en 2031 

 

7) Secrétariat 

Affiliations : 2337 (+227) 

Feuilles de match :  

16/057 Division 4 C : La Hulpe Rixensart G – Le Moulin A 
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La Hulpe Rixensart a utilisé deux tables non règlementaires à la suite d’une table cassée. Mais il 

est interdit de jouer des compétitions officielles sur des tables non homologuées. Le score de la 

rencontre est donc modifié en 0/16. 

Un néon est aussi prêt à tomber. A intervenir d’urgence, sans intervention il n’est plus autorisé de 

jouer à cet emplacement. 

 

16/060 Division 4 C : Piranha I – Gremlins F 

Le comportement inacceptable d’un jeune joueur de Piranha signalé.  Ce n’est pas la première fois 

que ce joueur est mis en cause, contact sera pris avec les dirigeants de Piranha pour sensibiliser ce 

joueur à la bonne tenue à la table et en dehors de celle-ci. 

 

8) Trésorerie 

Ce point est reporté au prochain CP. 

 

9) Divers  

Nathalie :  

° Mail de Christophe Dupont concernant l’interclubs vétérans (création d’une division avec 

uniquement des E6/NC) – demande irréalisable au point de vue du calendrier. 

 

° Un nouveau programme de JA a été présenté au national, il est très intuitif et résout de 

nombreuses tâches mais pas encore la gestion des doubles … A suivre. 

 

° Pour le programme de Guy, il faut changer l’URL http://tournoi.cttliwa.be par une URL du 

style http://tournoi.cpbbw.be 

 

° Nathalie déplore que la commission des jeunes ne vérifie pas que les joueurs de la structure 

soient bien inscrits dans les différentes compétitions obligatoires. Il est vrai que les jeunes, les 

parents et les clubs doivent être vigilants. Mais vu la somme d’argent investie par le CP un petit 

contrôle, un petit rappel voire un « boost » du jeune est peut-être nécessaire. 

 

° Demandes de Séverine pour la finale de l’interclubs découverte : 

- Elle se déroulera à Arc en Ciel le 6/4/25  

- La coupe et les médailles des cadets/juniors/U19 seront remises à l’AG statutaire (1 poule) 

- Philippe commandera les trophées. 

 

° Félix signale qu’une certaine lassitude pointe à l’horizon pour PP et lui-même parce qu’il est 

impossible de créer un entraînement élites comme dans les autres provinces et que 3 simples 

journées de stage réparties sur l’année ne permettent pas de bien suivre l’évolution des jeunes. 

Une refonte de la répartition du budget sera envisagée en tenant compte de nouveaux objectifs 

(davantage d’Internationaux par exemple) A voir en séminaire 

 

° La pérennisation d’une table ronde annuelle avec les clubs formateurs des jeunes est acceptée. 

° Il déplore la communication de l’AF vis-à-vis de la CJT ! Oleg Dachenko a été envoyé au Logis 

pour s’occuper de deux jeunes mais la CJT l’ignorait. A voir en séminaire 

 

° Arbitres : il faudrait remotiver les candidats en leur proposant des avantages tels que l’affiliation 

à l’AF offerte. 

 

Didier (divers remis à Jean-Michel) 

http://tournoi.cpbbw.be/
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° Rapidité de la transmission des rapports du JA à la trésorerie, il sera demandé aux JA de 

remettre le rapport à Didier avec copie à Félix dans les 48H suivant la compétition. 

 

° Ingérence de membres du CP pour modifier certaines décisions prises en début de saison quand 

il s’agit de leur club ? 

Une anomalie dans le tableau des barrages publié a été constatée et contact a été pris avec Sacha 

qui a confirmé la petite erreur.  Il était donc juste de rectifier cette anomalie et il n’y avait aucune 

ingérence mais un souci honorable d’équité sportive. 

 

Philippe signale qu’il sera absent du 14 avril au 16 mai 2025.  

Jean-Michel signale devoir à nouveau subir une opération chirurgicale le 4 avril prochain, suivie 

probablement de quelques jours de convalescence. 

 

 

Prochaine réunion : Mardi 8 avril 2025 à 19H. 

 

 

Philippe HERALY 


